
Montaż regałów RPZ.C 
 Na elementach pionowych montujemy stopki metalowe za pomocą dołączonych śrub  
 Następnie na elementach pionowych przy użyciu młotka gumowego zaciskamy boczne 

krótsze poprzeczki, w ten sposób przygotowujemy obydwa boki regału 
 Przytrzymując w pozycji pionowej gotowe boki, łączymy je dłuższą poprzeczką z przodu i 

z tyłu regału 
 W konstrukcji metalowej osadzamy półki z płyty wiórowej. W regale zaczepowym 

osadzane są na stelażu półki 
 Regał po złożeniu należy ustawić i wypoziomować dociskając półki, jeśli zachodzi 

konieczność należy zakotwić regał po podłoża. 

 
Instrukcja bezpiecznego użytkowania regałów 

 Regały należy użytkować zgodnie z ich przeznaczeniem 
 Regały użytkować w pomieszczeniach suchych nie narażonych na bezpośrednie działanie 

wilgoci 
 Regały należy montować na równych i wypoziomowanych posadzkach 
 Należy zwrócić szczególną uwagę na przechył regału w stronę użytkową 
 Regały należy utrzymywać w czystości używając do mycia ogólnodostępne środki 

czyszczące nie zawierające chloru 
 Podczas mycia posadzki pod regałami zwracać uwagę aby była wytarta do sucha, nie 

wolno stawiać regałów na wilgotnych posadzkach 
 Zabronione jest wchodzenie na regał po półkach, do układania i zdejmowania towaru z 

wyższych półek regału należy używać odpowiedniej drabiny 
 Zabrania się opierania o wolnostojące regały 
 Podczas pracy należy uważać na stężenia pomiędzy regałami jeśli były montowane 

 
 

Ogólne zasady składowania towaru 
 Na regałach należy składować towary nie przekraczające ciężarem maksymalnego 

dopuszczalnego obciążenia półek oraz całego regału 
 Najcięższe towary należy układać na niższych poziomach, natomiast na półkach 

najwyższych powinny być ułożone towary najlżejsze 
 Towar na półkach należy układać równomiernie na całej powierzchni półki, nie wolno 

obciążać półek punktowo 
 W przypadku składowania elementów pojedynczych na półce należy je umieszczać jak 

najbliżej lewej lub prawej strony regału 
 Podczas maksymalnego obciążania regałów należy je zabezpieczyć dodatkowo przed 

wywróceniem i mocować do ścian lub skręcać w rzędach między sobą długimi śrubami 
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